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SESSÃO ORDINÁRIA               ATA 835 
 

DATA: 24/04/2014 

           PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES 

      DEMAIS VEREADORES: 

      DANIEL COUTO 

      DANIEL VARGAS  

      MANOEL DIAS 

      NILTON OSÓRIO 

      ROBERTO CAMARGO 

      SANDRA CARDOSO 

      SERAFIM DE LIMA 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e quatorze, às quinze 

horas e dois minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, 

localizada na Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE 

vereador MOISÉS PERES abriu a presente Sessão Ordinária convidando a vereadora 

NORA NUNES para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não 

houve oradores. A seguir no espaço do EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou os 

resumos das atas ns° 831 e 834, e não havendo retificações, as referidas atas foram 

declaradas aprovadas pelo Presidente, e logo após foi lida pela 1ª Secretária da 

Mesa a ata n° 834. No espaço do EXPEDIENTE foram lidas diversas 

CORRESPONDÊNCIAS intergovernamentais e convites aos vereadores. Nas 

CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o Of. 36/2014 – do Secretário Municipal 

de Educação n° 103/14 que encaminhou os PLEs. Ns° 25; 26 e 27/14.  Em CIÊNCIA 

AO PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças – 

COF Nº 19/14 AO/PLE Nº 10/14; Parecer favorável da Comissão de Constituição e 

Justiça – CCJ Nº 19/14 AO/PLE Nº 10/14. A seguir o PRESIDENTE informou que na 

ORDEM DO DIA consta o PLE N° 10/14 e Pedido de Providências N° 12/14 ao 

Executivo Municipal de autoria do vereador Daniel Vargas. A seguir no espaço do 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES o vereador ROBERTO CAMARGO iniciou se referindo as 

importantes datas transcorridas nessa semana. Destacou o dia vinte e três de abril, data de 

São Jorge, padroeiro do Município. Lembrou ainda, que participou do momento de criação 

dessa lei, juntamente com outros vereadores, que determinou feriado no Município o dia do 

padroeiro e fez um breve relato sobre a história do Guerreiro São Jorge. Continuando o 

Vereador se referiu a Fazenda Novo Amanhecer que fica em Butiá e é liderada pelo senhor 

Raul Avohá, mais conhecido como irmão da Jaque. Destacou que o senhor Raul teve 

diversos problemas com drogas quando mais jovem, ao qual ele mesmo relata, e agora já 

recuperado faz um belo trabalho em prol de outras pessoas que buscam ajuda. Disse que é 

importante que os vereadores possam conhecer melhor esse trabalho e dentro do possível 

contribuir com esse trabalho que é tão necessário nos dias atuais. A seguir o vereaor DANIEL 

COUTO iniciou dizendo que o pronunciamento do vereador Roberto sobre o trabalho 

desenvolvido pela Fazenda Novo Amanhecer, veio em momento oportuno, pois o irmão da 

Jaque mais conhecido como Beto, faz um bom trabalho de auxílio aos dependentes, e 

inclusive temos pessoas de Capivari usufruindo desse trabalho. Disse que já teve a 

oportunidade de ajudar a Fazenda Novo Amanhecer, e lembrou que antes do vereador 

Roberto Camargo integrar essa Casa Legislativa já havia se colocado às disposição para 

tratar sobre essa questão, pois no seu entendimento, já está na hora de Capivari cuidar de 

seus filhos, principalmente os mais carentes. Continuando se referiu ao Movimento Cidade 



Limpa, ao qual o Secretário Luis Andrade esteve na Casa Legislativa quando da sua 

abertura. Disse que durante essa semana foi procurada por diversas pessoas comunidade 
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A seguir na ORDEM DO DIA foi lido o PLE Nº 10/14 que foi posto em discussão e a 

seguir em votação, sendo que o referido projeto foi APROVADO por unanimidade. A 

seguir foi lido o Pedido de Providências nº 12/14 que foi posto em discussão: o 

vereador autor, DANIEL VARGAS iniciou dizendo que o seu pedido solicitou uma 

revisão na rede de iluminação pública do Município, já que faz uns dois meses que 

foi procurado por moradores que relataram esse problema, de que as lâmpadas 

dos postes estão em diversos pontos do Município às escuras, principalmente no 

Jardim Formoso. O vereador foi aparteado pelo vereador Manoel Dias. A seguir o 

vereador ROBERTO CAMARGO iniciou manifestando o seu total apoio ao pedido. A 

seguir o vereador DANIEL COUTO iniciou dizendo que o pedido do vereador é 

pertinente e tem o seu apoio, pois os fatos relatados são verídicos. Continuando 

informou que já está sendo realizado um estudo por parte da atual administração 

que pretende substituir o atual sistema de iluminação pública devido aos diversos 

problemas, e esse pedido apresentado veio em boa hora para contribuir com a 

conclusão desse estudo, e para que se busque a solução o mais breve possível. A 

seguir não havendo mais quem quisesse discutir o PRESIDENTE colocou o Pedido de 

Providências nº 12/14 em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por 

unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Encerrada a ORDEM DO DIA o PRESIDENTE deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

sendo que se pronunciaram respectivamente os vereadores: SANDRA CARDOSO, ROBERTO 

CAMARGO, DANIEL VARGAS, DANIEL COUTO e NORA NUNES. A seguir não havendo mais 

quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão, e 

convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia vinte e oito 

de abril, às quinze horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique registrado, 

lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereadora NORA NUNES  

Presidente                 1ª Secretária 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 

 


